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Збільшення ціни соєвих бобів на базисі EXW;
Стабільність ціни соєвих бобів на базисі FOB.

 

Протягом  минулого  тижня  на  внутрішньому  ринку  сої  та  продукції  її  переробки  спостерігався
висхідний  ціновий  тренд.  Вартість  соєвих  бобів  та  олії  зросла  на  2,8  та  2,7%  відповідно  під
впливом девальвації національної валюти та високого попиту з боку трейдерів, про що свідчить
регіональний  розріз  цін.  Вартість  шроту  була  стабільною,  що  було  зумовлено  незначним
скороченням попиту, однак девальвація гривні нівелювала зменшення ціни. Доларова вартість
бобів  збільшилась  на  1,4%  під  впливом  девальвації  гривні  та  збільшення  гривневих  цін  (  за
основу береться розрахунок реального курсу продажу валюти станом на відповідну дату).

Вартість соєвих бобів на базисі FOB лишилась стабільною.

Соя
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Ціна  сої  на міжнародному  ринку  була  відносно  стабільною, що  було  зумовлено  різностороннім
ціновим  трендом  на  соєвий шрот  та  олію.  В  результаті  чого,  вартість ф’ючерсів  на  біржі  СМЕ
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збільшилась на 0,7%, на фізичному ринку (Gulf USA) ціна на 0,4%.
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси сої на сільськогосподарських підприємствах склали 648,9
тис. тонн, що на 120,5 тис. тонн (15,7%) менше запасів на початок листопада та на 253,2 тис.
тонн (28,1%) менше запасів на початок грудня 2014 року. 
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Реалізація сої сільськогосподарськими підприємствами у листопаді 2015 року склала 417,7 тис.
тонн, що  на  288,4  тис.  тонн  (35,4%)  менше,  ніж  у  жовтні  2015  року  та  на  60,3  тис.  тонн
(12,6%) менше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  волатильність  цін  з  перспективою до
збільшення під впливом девальвації національної валюти та попиту з боку експортних компаній.
Додатковими  стимулами  до  росту  цін  є  здороження  пальмової  олії.  Однак  варто  враховувати
період свят в Китаї, що в короткостроковій перспективі спричинило зменшення попиту.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на сою, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції на сою, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на сою станом на січень 2016 року
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